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  الوطنيـة النجـاح جامعـة

   الرأي والدراسات المسحيةاستطلاعات مركــز
Tel: (9)(972) 2345113         Fax : (9)(972) 2345982 

Nablus-Palestine:  P.O. Box 7, 707 - Email: hussein596@yahoo.com 
 

  )27( الرأي العام الفلسطيني رقم استطلاع نتائج

  م2007 أيار 17-19

  ستطلاعالا خلفية

 بصدد إلى قطاع غزة، بعد أن استبشر المواطن خيرا بإعلان الحكومة الفلسطينية أنها مجددا الاشتباكات عادت

 ولم تنجح الحكومة نفسهتطبيق خطة أمنية لضبط حالة الفوضى في الشارع الفلسطيني، إلا أن الواقع فرض 

 في حكومة الوحدة الوطنية استقالته من منصبه ليةالداخوفي نفس السياق قدم وزير . بتطبيق هذه الخطة حتى الآن

 . من القيام بمهامه كما قالتمكنهاحتجاجا على عدم منحه صلاحيات 

 الحصار لا تزال الأوضاع تراوح مكانها، حيث لم يحدث أي تطور ملموس في موضوع فك السياسي الجانب على

ولا تزال أزمة .  فك الحصار عنهاالوزراء، كما يقول السياسي والمالي عن السلطة الفلسطينية التي تحاول جاهدة ،

 ولم يطرأ عليها أية تغيير، بل تتفاقم هذه الأزمة مع إضراب قائمةالرواتب التي لم تدفعها الحكومة لموظفيها 

  . وهذا يهدد بانهيار تام خاصة في قطاعي الصحة والتعليمالعموميينالموظفين 

 الدورية بين الرئيس عباس ورئيس اللقاءات بان فلسطينيكثر من مسئول   مع إسرائيل، صرح أالعلاقة جانب وفي

علما بأن هذه اللقاءات وحسب أكثر من مسئول .  بطلب من الجانب الإسرائيليتوقفتالوزراء الإسرائيلي قد 

  . عديمة الجدوىكانتحكومي 

 الغربية،تكررة لمعظم مناطق الضفة  مستمرة في سياسة القتل والتدمير والاجتياحات المإسرائيل لا تزال ميدانيا

  .                                             وتهدد بضرب قطاع غزة

   الاستطلاعنتائج
 الرأي والدراسات المسحية في جامعـة النجـاح         استطلاعات والعشرين الذي أجراه مركز      سابع يلي نتائج الاستطلاع ال    فيما

 إجراء هـذا    في قامت جامعة النجاح الوطنية وبتمويل ذاتي        حيث،  2007 أيار   19-17  بين ماالوطنية خلال الفترة الواقعة     

  .المسح كاملاً

 اتفاق مكة، وخاصة الفلسطينية، آراء الشارع الفلسطيني في المستجدات السياسية الراهنة على الساحة الاستطلاع هذا تناول

  بعض تقييم أداءكذلك تشكيلها، التي تم من الحكومة والمأمولوطنية، وأولويات المواطن الفلسطيني الوحدة التشكيل حكومة و

  .، بالإضافة إلى قضايا أخرىالمؤسسات الفلسطينية

وقد تم توزيع . الانتخاب سنة فأكثر، وهم الذين لهم حق 18شخصاً ممن بلغت أعمارهم  1361  الاستطلاععينة حجم بلغ

وتم سحبت مفردات العينة بصورة .  شخص500 علىقطاع غزة  شخصا وفي 861هذه الاستمارة في الضفة الغربية على 

  %.2.7 أخرى، فقد بلغت نسبة رفض الإجابة جهة ومن ،%3± نحوعشوائية، وقد بلغ هامش الخطأ للعينة 
____________________________________________________________________  

  .أي جامعة النجاح الوطنية الواردة في النتائج لا تمثل بالضرورة رالآراء* 
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  : الرئيسيةالنتائج

  . المرحلةهذهمن أفراد العينة متشائمون من الوضع العام الفلسطيني في % 82.7 •

  . في ظل الوضع الراهنوأملاكهممن أفراد العينة لا يشعرون بالأمان على أنفسهم وأسرهم % 92 •

  . الحالية قد تطور نحو الأسوأالأوضاعمن أفراد العينة يقولون بأن وضعهم الاقتصادي في ظل % 79.2 •

  . بأن الأوضاع الأمنية الداخلية تطورت نحو الأسوأيقولونمن أفراد العينة % 82.2 •

منهم بأنها القضاء على الفلتان الأمني، و % 58.6بالنسبة لأولويات أفراد العينة في الوقت الحالي فقد أفاد  •

 .لة الرواتبحل مشك% 16.1بأنها توفير فرص العمل، و % 10.7

 في الأراضي الفلسطينية خلال المرحلة الحالية بأنه سيئ، نمن أفراد العينة وضع الفلسطينيي% 90.9قيم  •

 .قيمة بأنه جيد% 8.2في حين أن 

 .بأن اتفاق مكة بين فتح وحماس سيصمد لفترة طويلة% 6.9اعتقد  •

% 68.6لال الفترة القادمة، في اعتقد بأن حكومة الوحدة الوطنية ستستمر في أداء مهماتها خ% 19.1اعتقد  •

 .بأنها ستنهار

 .بأن حركة حماس معنية بإنجاح عمل حكومة الوحدة الوطنية% 35.3اعتقد  •

 .بأن حركة فتح معنية بإنجاح عمل حكومة الوحدة الوطنية% 37اعتقد  •

 الفلسطينية، بأن حكومة الوحدة الوطنية استطاعت ولو جزئيا فك الحصار السياسي عن السلطة% 24اعتقد  •

 .اعتقدوا عكس ذلك% 70.9في حين أن 

بأن حكومة الوحدة الوطنية استطاعت ولو جزئيا فك الحصار المالي عن السلطة الفلسطينية، % 21.4اعتقد  •

 .اعتقدوا عكس ذلك% 74.5في حين أن 

لـى الفلتـان    بأن الحكومة الحالية قادرة على تطبيق الخطة الأمنية التي أعلنتها للقضاء ع           % 18.6اعتقد   •

 .اعتقدوا عكس ذلك% 73.5الأمني، في حين أن 

من أفراد العينة بأنهم مع استئناف الموظفين الحكوميين إضرابهم بسبب عدم قدرة            % 49.2أفاد   •

  .الحكومة الحالية توفير الرواتب لهم

 .بأن الحكومة الحالية قادرة خلال الفترة القريبة على توفير رواتب الموظفين% 26.6اعتقد  •

 .بأن حكومة الوحدة الوطنية قادرة على حل مشكلة رواتب الموظفين% 28.7اعتقد  •

 بتحـسين الوضـع     تمن أفراد العينة الحكومة الحالية بالاستقالة فيما لو فـشل         % 71.4طالب   •

 .الاقتصادي والأمني

هـو  من أفراد العينة بأن البديل      % 48.1فيما لو فشلت الحكومة الحالية بتأدية مهامها، فقد رأى           •

رأوا العمـل   % 22.2حل السلطة الفلسطينية، و     % 24.3إجراء انتخابات جديدة، في حين رأى       

 .على تشكيل حكومة جديدة

 .عارض ذلك% 47.1من أفراد العينة حل السلطة الفلسطينية، في حين أن % 46أيد  •

 بأن هناك إمكانية للاتفاق بين الفصائل على تشكيل حكومـة جديـدة فيمـا لـو               % 37.9اعتقد   •

 .عكس ذلك% 51.4استقالت الحكومة الحالية، بينما رأى 
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بأن حكومة الوحدة الوطنية قادرة على البقاء حتى نهاية هذا العام تحت الظروف             % 34.6رأى   •

 .عكس ذلك% 51.2الحالية، بينما رأى 

من أفراد العينة بأن استقالة وزير الداخلية هي خطوة أولى نحو انهيار حكومـة              % 48.2اعتقد   •

 .دة الوطنيةالوح

 .بأن الاشتباكات الأخيرة في قطاع غزة قد أنهت فعليا اتفاق مكة% 59اعتقد  •

بأن حكومة الوحدة الوطنية قادرة على السيطرة على الأوضاع في قطاع غزة في             % 19اعتقد   •

 .اعتقدوا عكس ذلك% 75.4الوقت الراهن، في حين أن 

ة جديدة بين فتح وحماس حـول منـصب         بأن استقالة وزير الداخلية ستفجر أزم     % 59.3اعتقد   •

 .وزير الداخلية الجديد

بأن حكومة الوحدة الوطنية جاءت نتيجة لتحقيق رغبة كل من فتح وحماس فـي              % 24.8اعتقد   •

نتيجـة  % 18.7أنها جاءت نتيجة ضغط الشارع الفلسطيني، و        % 27تقاسم السلطة، بينما رأى     

 .لضغوط عربية

 .ية للسلام هي أساس التسوية في الشرق الأوسطاعتبار المبادرة العرب% 49.6أيد  •

الخطة الأمنية الأمريكية والتي بموجبها يتم تسهيل حركة المواطنين الفلـسطينيين           % 45.3أيد   •

 .عارض هذه الخطة% 48.3مقابل وقف إطلاق الصواريخ من قطاع غزة، بينما 

 .رائيلمن أفراد العينة يعارضون إطلاق الصواريخ من قطاع غزة تجاه إس% 43 •

من أفراد العينة يقولون أن إطلاق الصواريخ من قطاع غزة تجـاه إسـرائيل يـضر                % 40.4 •

 .يقولون بأنه يخدم هذه القضية% 32.5القضية الوطنية الفلسطينية، و 

دعوة السلطة الفلسطينية للفصائل الفلسطينية المسلحة لمعاودة الالتزام بالتهدئة مـع           % 62.3أيد   •

 . عارض ذلك%31.8إسرائيل، بينما 

 :قيم أفراد العينة أداء حكومة الوحدة الوطنية خلال الشهرين التي تولت فيها الحكم كما يلي •

  سيئ  جيد  

  %73.6  %23  التعليم

  %75.3  %21.7  الصحة

  %90.4  %7.6  توفير الأمن

  %93.5  %4.1  توفير الرواتب

  %92.9  %4.3  توفير فرص العمل

  %71.9  %18.6  العلاقات الخارجية

  %76.6  %17.2  علاقة مع الفصائل الفلسطينيةال

  %83.1  %12.5  محاربة الفساد
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 :جيدقيم أفراد العينة عمل المؤسسات التالية بأنه  •

  %45.7  الرئاسة الفلسطينية

  %26.3  الحكومة الفلسطينية

  %22.2  المجلس التشريعي

  %19  الجهاز القضائي

  %22.5  الأجهزة الأمنية

  %68.9  ةالجامعات الفلسطيني
    

أن تكون مسؤولية المفاوضات مع إسرائيل من اختصاص منظمة التحرير الفلسطينية، بينما            % 52.2أيد   •

 .عارضوا ذلك% 42.1

إعادة هيكلة منظمة التحرير لتضم إليها جميع الفصائل الفلسطينية التي هي الآن خارجهـا،              % 76.2أيد   •

  . عارض ذلك% 18.1بينما 

لعينة أنه في حالة إجراء انتخابات رئاسية جديدة سيعطون أصواتهم لمرشح حركة من أفراد ا% 33.1أفاد  •

 .أنهم سيعطون أصواتهم لمرشح حركة حماس% 16.8فتح، في حين أفاد 

من أفراد العينة أنه في حالة إجراء انتخابات تشريعية جديدة سيعطون أصواتهم لمرشح حركة % 32.2أفاد  •

 .عطون أصواتهم لمرشح حركة حماسأنهم سي% 17.4فتح، في حين أفاد 

   فقد أفاد أفراد العينة كالتاليالسياسي للانتماء بالنسبة •

  الشعبحزب  1.2%

  الديمقراطيةالجبهة  1.9%

  الإسلاميالجهاد  2.4%

  فتححركة  34.3%

  حماسحركة  18.7%

  فداحزب  0.3%

  الشعبيةالجبهة  4.4%

  الوطنيةالمبادرة  0.5%

  وطنيمستقل  6.5%

  إسلاميمستقل  3.5%

  أحد مما سبق ذكرهلا  25.6%

  ذلك غير  0.7%
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   للاستطلاعالعامة النتائج
    

   في هذه المرحلة؟الفلسطيني أنت متفائل أم متشائم تجاه الوضع العام هل    

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 متفائل 15.4 18.5 10.0
 متشائم 82.7 80.4 86.8
 لا أعرف/أي رلا 1.9 1.2 3.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
   بالأمان على نفسك وأسرتك وأملاكك؟تشعر ظل الوضع الراهن، هل في    

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 7.3 10.0 2.8
  حد ماإلى 26.9 26.1 28.2
 لا 65.1 63.6 67.6
 لا أعرف/ رأيلا 0.7 0.2 1.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
   الاقتصادي؟وضعك ظل الأوضاع الحالية، في أي اتجاه تطور في    

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

  الأفضلنحو 2.6 3.6 1.0
  الأسوأنحو 79.5 79.2 80.0
  على حالهبقي 17.9 17.2 19.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

   الداخلية؟الأمنية لأوضاعا تطورت اتجاه في أي الأخيرة الأشهر خلال أنت، برأيك    

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

  الأفضلنحو 3.9 3.5 4.6
  الأسوأنحو 82.2 83.4 80.2
  على حالهبقي 12.9 12.3 14.0
 لا أعرف/ رأيلا 1.0 0.8 1.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  )ة واحدإجابةاختر (ما هي أهم أولوياتك في المرحلة الحالية؟     

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 القضاء على الفلتان الأمني 58.6 52.5 69.0
 خلق فرص عمل 10.7 10.2 11.6
 رفع الحواجز 7.1 10.3 1.6

  حل مشكلة الرواتب 16.1 17.4 13.8
   الصحية الحكوميةالخدماتتحسين  1.7 2.1 1.0
   التعليمية الحكومية  الخدماتتحسين  3.7 5.6 0.4
  أخرى 1.6 1.4 2.0
 لا أعرف/ رأيلا 0.5 0.5 0.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

      كيف تقييم وضع الفلسطينيين في الأراضي الفلسطينية خلال المرحلة الحالية؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 ممتاز 0.9 0.3 1.8
 جيد 7.3 6.7 8.4

 سيئ 44.5 44.9 43.8
  جداسيئ  46.4 47.2 45.2
 لا أعرف/ رأيلا 0.8 0.8 0.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0

   

   اتفاق مكة بين فتح وحماس سيصمد طويلا؟    هل تعتقد بأن 

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 6.9 6.3 8.0
 لا 67.2 68.4 65.2
 ربما 21.6 20.3 23.8
 لا أعرف/ رأيلا  4.3 5.0 3.0

 جموعالم 100.0 100.0 100.0
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  هل تعتقد بأن حكومة الوحدة الوطنية ستستمر في أداء مهماتها خلال الفترة القادمة، أم أنها ستنهار؟  

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 ، ستستمر في أداء مهماتهانعم 19.1 17.5 21.8
 ستنهار 68.6 70.6 65.0
 لا أعرف/ رأيلا 12.3 11.8 13.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  هل تعتقد بأن حركة حماس حتى الآن معنية بإنجاح عمل حكومة الوحدة والوطنية؟    

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع 

 نعم 35.3 39.4 28.2
 لا 54.4 50.1 62.0
 لا أعرف/ رأيلا 10.3 10.6 9.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0

   

  ن معنية بإنجاح عمل حكومة الوحدة الوطنية؟هل تعتقد بأن حركة فتح حتى الآ   

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 37.0 34.6 41.0
 لا 50.9 54.2 45.2
 لا أعرف/ رأيلا 12.1 11.1 13.8
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  ة الفلسطينية؟هل تعتقد بأن حكومة الوحدة الوطنية استطاعت ولو جزئيا فك الحصار السياسي على السلط    

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 24.0 21.5 28.4
 لا 70.9 73.8 66.0
 لا أعرف/ رأيلا 5.1 4.8 5.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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   هل تعتقد بأن حكومة الوحدة الوطنية استطاعت ولو جزئيا فك الحصار المالي على السلطة الفلسطينية؟   

  المجموع الغربية الضفة  غزةقطاع

 نعم 21.4 20.2 23.4
 لا 74.5 76.7 70.8
 لا أعرف/ رأيلا 4.1 3.1 5.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  هل تعتقد بأن الحكومة الحالية قادرة على تطبيق الخطة الأمنية التي أعلنتها للقضاء على الفلتان الأمني؟   

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 18.6 19.4 17.2
 لا 73.5 72.7 74.8
 لا أعرف/ رأيلا 7.9 7.9 8.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

عاد الموظفون الحكوميون لاستئناف إضرابهم بسبب عدم قدرة الحكومة الحالية على توفير الرواتب لهم، هل أنت مع    

  هذا الإضراب؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 منع 49.2 43.3 59.4
 لا 45.9 53.2 33.4
 لا أعرف/ رأيلا 4.8 3.5 7.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  هل تعتقد بأن الحكومة الحالية قادرة خلال الفترة القريبة على توفير رواتب الموظفين؟   

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 26.6 31.0 19.0
 لا 61.8 59.3 66.0
  أعرفلا/ رأيلا 11.6 9.6 15.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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      هل تعتقد بأن حكومة الوحدة الوطنية قادرة على حل مشكلة رواتب الموظفين؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 28.7 33.8 20.0
 لا 60.5 57.3 66.0
 لا أعرف/ رأيلا 10.8 8.9 14.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  ت الحكومة الحالية بتحسين الوضع الاقتصادي والأمني، هل تطالب هذه الحكومة بالاستقالة؟فيما لو فشل   

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 71.4 71.3 71.6
 لا 23.1 23.9 21.8
 لا أعرف/ رأيلا 5.4 4.8 6.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  ، هل تعتقد بأن البديل لهذا هو؟فيما لو فشلت الحكومة الحالية بتأدية مهامها   

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 إجراء انتخابات جديدة 48.1 42.5 57.6
 حل السلطة الفلسطينية 24.3 26.9 19.8
  تشكيل حكومة جديدة  22.2  23.8  19.4
 لا أعرف/ رأيلا 5.4 6.7 3.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  وات طالبت بحل السلطة الفلسطينية، هل تؤيد أم تعارض ذلك؟في الآونة الأخيرة هناك أص   

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 أؤيد 46.0 50.4 38.4
 أعارض 47.1 43.1 54.0
 لا أعرف/ رأيلا 6.9 6.5 7.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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نية للاتفاق بين الفصائل على تشكيل حكومة فيما لو استقالت الحكومة الحالية، هل تعتقد بان هناك إمكا       

  جديدة؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 37.9 43.3 28.6
 لا 51.4 48.5 56.4
 لا أعرف/ رأيلا 10.7 8.1 15.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  هاية هذا العام؟تحت الظروف الحالية، هل تعتقد بأن حكومة الوحدة الوطنية قادرة على البقاء حتى ن   

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 34.6 39.3 26.6
 لا 51.2 48.2 56.4
 لا أعرف/ رأيلا 14.2 12.5 17.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0

    

   الوطنية؟الوحدة تعتقد بأن استقالة وزير الداخلية هي خطوة أولى نحو انهيار حكومة هل   

  لمجموعا  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 48.2 47.0 50.2
 لا 39.8 41.0 37.6
 لا أعرف/ رأيلا 12.0 12.0 12.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

   الأخيرة في قطاع غزة قد أنهت فعليا اتفاق مكة؟تهل تعتقد بأن الاشتباكا   

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 59.0 58.5 59.8
 لا 35.1 35.5 34.4
 لا أعرف/ رأيلا 5.9 5.9 5.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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     هل تعتقد بأن حكومة الوحدة الوطنية قادرة على السيطرة على الأوضاع في قطاع غزة في الوقت الراهن؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 19.0 19.0 18.8
 لا 75.4 77.5 71.8
 لا أعرف/ رأيلا 5.7 3.5 9.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

     هل تعتقد بأن استقالة وزير الداخلية ستفجر أزمة جديدة بين فتح وحماس حول منصب وزير الداخلية الجديد؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 نعم 59.3 59.3 59.2
 لا 27.9 28.8 26.4
 لا أعرف/ رأيلا 12.8 11.8 14.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  :ل تعتقد بأن حكومة الوحدة الوطنية جاءت نتيجة  ه

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 تحقيق رغبات فتح وحماس في تقاسم السلطة 24.8 21.8 29.8
 ضغط الشارع الفلسطيني 27.0 27.8 25.8
 ضغوط عربية 18.7 14.8 25.4
 ضغوط أجنبية 23.5 28.8 14.4
 لا أعرف/ رأيلا 6.0 6.9 4.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

اعتبرت القمة العربية الأخيرة التي عقدت في الرياض أن المبادرة العربية للسلام هي أساس التسوية في الشرق    

  هل تؤيد أم تعارض ذلك؟. الأوسط

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 أؤيد 49.6 45.8 56.2
 أعارض 40.3 44.7 32.8
  أعرفلا/ رأيلا 10.1 9.5 11.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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هناك حديث بان أمريكا عرضت خطة أمنية، بموجبها يتم تسهيل حركة المواطنين الفلسطينيين بين المدن والقرى  

  هل تؤيد أم تعارض هذه الخطة؟. والمخيمات الفلسطينية مقابل وقف إطلاق الصواريخ من قطاع غزة

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 أؤيد 45.3 41.7 51.6
 أعارض 48.3 53.1 40.2
 لا أعرف/ رأيلا 6.3 5.2 8.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

   غزة نحو إسرائيل؟قطاعهل تؤيد أم تعارض قيام الفصائل الفلسطينية بإطلاق الصواريخ من    

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 أؤيد بشدة     23.7 20.9 28.4
 أؤيد 27.3 32.8 18.0
 أعارض 31.1 31.5 30.4
 أعارض بشدة     11.9 8.5 17.8
 لا أعرف/ رأيلا 6.0 6.4 5.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

   القضية الوطنية الفلسطينية؟يضرهل تعتقد بأن إطلاق الصواريخ من قطاع غزة نحو إسرائيل يخدم أم    

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 يخدم 32.5 31.5 34.4
 يضر 40.4 41.5 38.6
 لا يجدي نفعا 22.9 22.9 22.8
 لا أعرف/ رأيلا 4.2 4.2 4.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

هل تؤيد . هناك دعوة من قبل السلطة الفلسطينية للفصائل الفلسطينية المسلحة لمعاودة الالتزام بالتهدئة مع إسرائيل    

  هذه الدعوة أم لا؟

  المجموع  الغربيةلضفةا  غزةقطاع

 أؤيد 52.3 63.8 59.8
 أعارض 31.8 31.2 32.8
 لا أعرف/ رأيلا 5.9 5.0 7.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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                خلال الشهرين التي تولت فيها حكومة الوحدة الوطنية، كيف تقييم أدائها في المجالات التالية؟

 المجموع

لا /لا رأي   سيئ  جيد  

  فأعر

  المجموع

  100.0  3.4  73.6  23.0  التعليم

  100.0  2.9  75.3  21.7  الصحة

  100.0  1.9  90.4  7.6  توفير الأمن

  100.0  2.4  93.5  4.1  توفير الرواتب

  100.0  2.9  92.9  4.3  توفير فرص العمل

  100.0  9.6  71.9  18.6  العلاقات الخارجية

  100.0  6.2  76.6  17.2  العلاقة مع الفصائل الفلسطينية

  100.0  4.4  83.1  12.5  محاربة الفساد

 الضفة الغربية

لا /لا رأي   سيئ  جيد  

  أعرف

  المجموع

  100.0  3.6  84.2  12.2  التعليم

  100.0  2.8  87.8  9.4  الصحة

  100.0  1.9  91.3  6.9  توفير الأمن

  100.0  2.1  95.2  2.7  توفير الرواتب

  100.0  2.3  93.7  3.9  توفير فرص العمل

  100.0  7.8  76.5  15.7  ارجيةالعلاقات الخ

  100.0  6.3  78.7  15.0  العلاقة مع الفصائل الفلسطينية

  100.0  4.6  83.4  12.0  محاربة الفساد

 قطاع غزة

لا /لا رأي   سيئ  جيد  

  أعرف

  المجموع

  100.0  3.0  55.4  41.6  التعليم

  100.0  3.2  53.8  43.0  الصحة

  100.0  2.0  89.0  9.0  توفير الأمن

  100.0  3.0  90.4  6.6  تبتوفير الروا

  100.0  3.8  91.8  4.8  توفير فرص العمل

  100.0  12.6  63.8  23.6  العلاقات الخارجية

  100.0  6.0  73.0  21.0  العلاقة مع الفصائل الفلسطينية

  100.0  4.0  82.6  13.4  محاربة الفساد
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  بشكل عام، كيف تقيم عمل المؤسسات الفلسطينية التالية؟              

 مجموعال

  المجموع  لا أعرف/لا رأي   سيئ  جيد  

  100.0  6.2  48.1  45.7  الرئاسة الفلسطينية

  100.0  5.2  68.5  26.3  الحكومة الفلسطينية

  100.0  7.1  70.7  22.2  المجلس التشريعي

  100.0  9.8  71.2  19.0  الجهاز القضائي

  100.0  5.2  72.3  22.5  الأجهزة الأمنية

  100.0  7.1  24.0  68.9  الجامعات الفلسطينية

 الضفة الغربية

  المجموع  لا أعرف/لا رأي   سيئ  جيد  

  100.0  7.8  46.3  45.9  الرئاسة الفلسطينية

  100.0  5.8  71.1  23.1  الحكومة الفلسطينية

  100.0  8.8  68.1  23.1  المجلس التشريعي

  100.0  11.1  68.3  20.6  الجهاز القضائي

  100.0  6.0  72.7  21.3  الأجهزة الأمنية

  100.0  7.5  13.8  78.6  الجامعات الفلسطينية

 قطاع غزة

  المجموع  لا أعرف/لا رأي   سيئ  جيد  

  100.0  3.6  51.0  45.4  الرئاسة الفلسطينية

  100.0  4.2  64.0  31.8  الحكومة الفلسطينية

  100.0  4.2  75.2  20.6  المجلس التشريعي

  100.0  7.6  76.2  16.2  الجهاز القضائي

  100.0  3.8  71.6  24.6  الأجهزة الأمنية

  100.0  6.4  41.4  52.2  الجامعات الفلسطينية

  

   منظمة التحرير الفلسطينية فقط؟اختصاصل تؤيد أم تعارض أن تكون مسؤولية المفاوضات مع إسرائيل هي من      ه

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 أؤيد 52.2 49.5 56.8
 أعارض 40.1 44.3 33.0
 لا أعرف/أي رلا 7.7 6.3 10.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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 جميع الفصائل الفلسطينية التي هي الآن إليها هل تؤيد أم تعارض إعادة هيكلة منظمة التحرير الفلسطينية لتضم 

  خارجها؟

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 أؤيد 76.2 83.2 64.2
 أعارض 18.1 12.7 27.4
 لا أعرف/ رأيلا 5.7 4.2 8.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  

  لو جرت انتخابات رئاسية في الوقت الحاضر لمن ستعطي صوتك؟   

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

 مرشح حركة فتح    33.1 26.6 44.4
 مرشح حركة حماس    16.8 14.1 21.4
 مرشح من اليسار       5.7 4.3 8.0

  مستقل    مرشح 16.4 19.7 10.6
 لا أعرف/ رأيلا 28.1 35.3 15.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

   

   لمن ستعطي صوتك؟الحاضرلو جرت انتخابات تشريعية في الوقت    

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع 

 مرشح حركة فتح    32.2 27.1 41.0
 مرشح حركة حماس    17.4 15.7 20.4
 مرشح من اليسار       5.5 3.9 8.2

  مستقل    مرشح 17.0 18.8 13.8
 لا أعرف/ رأيلا 27.9 34.5 16.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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   من الأحزاب والاتجاهات التالية تؤيد؟أياً   

  المجموع  الغربيةالضفة  غزةقطاع

  الشعبحزب 1.2 0.6 2.2
 الديمقراطية الجبهة 1.9 1.4 2.8
 الإسلامي الجهاد 2.4 2.7 2.0

  فتححركة 34.3 30.0 41.8
  حماسحركة 18.7 17.9 20.2
  فداحزب 0.3 0.0 0.8
 الشعبية الجبهة 4.4 3.7 5.6
 الوطنية المبادرة 0.5 0.6 0.4
 وطني مستقل 6.5 7.3 5.0
 إسلامي مستقل 3.5 3.0 4.2

  سبق ذكرهمما أحد لا 25.6 32.4 14.0
  ذلك غير 0.7 0.5 1.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
 
 


